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Θέμα 1ο 
Α. Να αποδείξετε ότι  
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  για κάθε α, β πραγματικούς αριθμούς.        
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 Β. 
Να γράψετε στην κόλλα σας το γράμμα που αντιστοιχεί σε  κάθε πρόταση  και δίπλα τον χαρακτηρισμό της σαν «σωστή» (Σ) ή «λάθος» (Λ)
α.  
Ισχύει 
[image: image3.wmf]a×b=ab

 για κάθε  α, β(IR,    
β.  
Η εξίσωση αχ2+βχ+γ = 0 , με α( 0 έχει δύο ρίζες πραγματικές αν και μόνο  αν έχει διακρίνουσα Δ ( 0.
γ. 
Η γραφική παράσταση της συνάρτησης f(χ) = 
[image: image4.wmf]a
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, με α, χ ( 0 είναι μια παραβολή.
 δ. 
Η εξίσωση αχ2+βχ+γ = 0 με α( 0 έχει άθροισμα ριζών S = (
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 και  P = 
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Μονάδες 4Χ2
Γα
Έστω συνάρτηση f: Α( IR  . Πότε η συνάρτηση f λέγεται άρτια; 

Μονάδες 4
β.
Να γράψετε την παραγοντοποιημένη μορφή του τριωνύμου αχ2+βχ+γ ,  α ( 0, όταν  έχει Δ > 0
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Θέμα 2ο 
α. 
Να λυθεί η εξίσωση 
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Μονάδες 15
β. 
Για την μεγαλύτερη λύση που βρήκατε στο α. ερώτημα υπολογίστε την τιμή της  παράστασης    Α = 
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Θέμα 3ο 
Δίνεται η συνάρτηση f(χ) = 
[image: image9.wmf]--
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 με πεδίο ορισμού Α = [0, 1)((1,+().
α. 
Να απλοποιήσετε τον τύπο της 
Μονάδες 10
β. 
Να λύσετε την ανίσωση  f(χ) (  0.
Μονάδες 15
Θέμα 4ο 
Ένα σύστημα (Σ) με δύο εξισώσεις και δύο αγνώστους πρώτου βαθμού έχει ορίζουσες D,  Dx, Dψ.   
Αν  D < 0, Dχ >0  , (D ( 2 ( = 3,  Dx+ Dψ = 5,  DχDψ = (6 ,
α.  Να δείξετε ότι D = (1,  Dχ = 6 και Dψ = (1   

Μονάδες 8
β.  Να δείξετε  ότι το σύστημα (Σ) έχει μία μόνο λύση, την ((6, 1),

Μονάδες  9
γ. 
Να βρείτε την συνάρτηση f που έχει γραφική παράσταση  ευθεία  γραμμή που περνά  από το σημείο  Α((6, 1) 
και είναι παράλληλη  στην ευθεία ψ = 2χ. 
Μονάδες 8
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